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A ugusztus húszadika is
eltelt, a fehérorosz for
radalom győzött, Lu-
kasenko úr megbukott,
az oroszok azonban a

KÁCSOR ZSOLT
térség stabilizációjára hivatkozva
tegnap ideiglenesen bevonultak
Minszkbe. A helyzet nagyon súlyos,
Brüsszel kissé dühös, ezért féktelen
fölháborodásában az Európai Unió
azt tervezi, hogy hamarosan elkül
di egy szigorú hangú állásfoglalás
tervezet vázlat-tervezetét Merkel
asszonynak és Trump úrnak, hátha
nem hagyják jóvá, és akkornem kell
kiadni. Abból csak a baj van.
Putyin fehéroroszországi ter

jeszkedése miatt a brit kormány
tegnap rendkívüli ülést hívott ösz-
sze, aholaz a döntés született, hogy
egyelőre nem avatkoznak be, de
biztos, ami biztos, öt százalékkal
csökkentik Harry herceg és Me
gbán hercegné albérlet-támogatá
sát, e radikális lépésből érzékelni
fogja a brit birodalom lakossága,
hogy nagy időket élünk.
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Az orosz hódítás miatt Macron
elnök úgy érzi, itt az ideje annak,
hogy Jelentős Világpolitikai Sze
replőből végre Még Jelentősebb
Világpolitikai Szereplővé lépjen
elő. Egyenes adásban jelenti be
tehát a Jelentős Világpolitikai Sze
replők Legfontosabb Fórumának
megalakulását a fehérorosz válság
kezelésére, a fórumörökös elnöké
vé saját magát javasolja, egyúttal
élesen bírálja a brit kormány azon
döntését, hogy öt százalékkal csök
kenteni kívánják Harry herceg
és Megbán hercegné albérlet-tá
mogatását. Indítványozza, hogy
a döntésbe vonják be az európai
uralkodóházak közös szakszerve-

A francia indítványt Berlin fi
gyelemre méltónak tartja, de dip
lomáciai források szerint Merkel
kancellár a Kompromisszum híve,
és az Apró, De Fontos Részletek
Rajongójaként azt kérdezteti, hogy
az Amerikában élő hercegi pármi
lyen autót használ: szükség esetén
a német kormány a szövetségesei
segítségére siet. Emiatt mindenki
megint a németekre figyel, a né
metek pedig megint úgy tesznek,
mintha erre nem figyelnének, de
nagyon figyelnek arra, hogy min
denki rájuk figyeljen, mert okultak

a második világháborúból, amikor
mindenki rájuk figyelt, és ők is any-
nyira figyeltek sajátmagukra, hogy
egy pillanatra nem figyeltek, s lám:
megtörtént a baj.
Nem tudni biztosan, hogy a fe

hérorosz diktátor hol tartózko
dik, egyesek szerint Moszkvában
várakozik arra, hogy Putyin úr
csapatai élén ideiglenesen bevo
nuljon Brüsszelbe, akarom mon
dani Minszkbe - mások szerint
Budapesten tartózkodik, ahol a
miniszterelnöki iroda erkélyén
dekázgat a Gruevszki nevű úrral,
és arról folytat kétoldalú tárgyalá
sokat, hogy milyen a pesti éjszakai
élet. Gruevszki úr szerint a pesti
éjszakai élet a csókosoknak olcsó,
ám Lukasenko úr ragaszkodik hoz
zá, hogy ő a valós árat fizesse meg,
ő korrekt ember, ő ehhez szokott
hozzá, és a népét is erre nevelte,
azt a hálátlant.
Megjelenik egy pincér, kérdezi,

hogy a száműzött urak kérnek-e
kávét. Gruevszki úr kér egy konya
kot, Lukasenko úr azonban nem
válaszol,mert a pincér rezzenéste
len arcamögött a titkosszolgálato
kat sejti. Biztos amerikai, gondol
ja, de lehet, hogy izraeli. Aha, aha,
dünnyögi. Brüsszelben ideiglene
senmegrezzen egy gemkapocs.


